

揚言最後一次飾演毛澤東 劉燁助馬天宇 現場搞氣氛

香港文匯報訊 電影《建軍大業》日前於北京舉行首個極大陣容的首映禮後，演員開始以不同陣形走訪各地進行宣傳。導演劉偉強、劉燁、馬天宇日前於上海站齊亮相，當地各個年齡階層的觀眾均對電影讚賞有加。劉偉強表示在選角方面下了非常多的工夫，希望在還原歷史人物之時，同時能夠散發吸引魅力，所以他堅持要找年輕演員來參演。

劉燁眼見見面會的觀眾相當熱情，不禁分享更多：「我想把我成長的經歷跟對角色的體會都放到電影裡面去。」並表示他以後也沒有打算再演毛主席，今次他演的是較為年輕的毛澤東，因此他在角色當中加了溫情和感性的一面。「其中一場父子分別的戲，我本來覺得他不會特別不捨的，但導演說『你現在別管你演的是誰，就是要將父子離離的情感演出來』，一下子點醒了我。」

馬天宇憶述自己說：「每天都有

爆破戲，經常拿着槍跑炸點」，並透露自己有一次跑得特別厲害腿受傷了，導演劉偉強更當場為他包紮布面，劉燁表示自己非常懂得在片場「苦中作樂」，幫助一班弟弟們舒緩緊張氣氛。「我其實算是小前輩了，經常抓住天宇或歐豪這些弟弟們，試一試我的鐵拳。」馬天宇也表示劉燁有幫助他處理情緒：「他告訴我放心去演，別太緊張。」

劉偉強兩年前研讀近代史

導演劉偉強表示早在兩年前已研讀近代史，並在選角方面下了非常多的工夫，希望在還原歷史人物之時，同時能夠散發吸引魅力。所以他堅持要找年輕演員來參演，還原1927年的青春熱血激情狀態，他表示：「青春是演不出來的，雖然在某些人看來很冒險，但出來的效果非常好。」而在現場負責搞氣氛這個重任，則由劉燁化身氣氛製造者，在片場時常幫助馬天宇、歐豪等年輕演員舒緩緊張氣氛，令他們更易投入拍攝情緒。馬天宇則憶述自己拿槍跑炸點的狼狽情況，表示當日拍攝完畢後那雙腿都不好不是屬於自己的。

口碑相當好 內地今天上映

電影放映前，劉導特意先到影院內檢查過所有聲畫是否達至完美程度，才讓觀眾進場觀看。電影已於全國超過六十個城市進行過提前試映，口碑相當好，是次在上海的觀眾反應亦非常熱烈，六至八十歲的觀眾也表示好看，看後更想再次溫習當年這段歷史。內地有見及此，特意提前上映日期，原定7月28日上映，現已改為今日上映。港澳方面，為紀念8月1日建軍九十周年，電影將於8月3日在香港上映。7月30日及7月31日將分別於香港及澳門舉行首映禮，屆時演員朱亞文、張涵予、馬天宇、張天愛均會出席。



馬天宇多謝劉燁幫助他處理情緒。



導演劉偉強、劉燁、馬天宇日前於上海站齊亮相，當地各個年齡階層的觀眾均對電影讚賞有加。



劉燁表示在片場化身氣氛製造者，助年輕演員舒緩緊張氣氛。

鄭俊弘代女友否認自殺傳聞

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭俊弘（Fred）與唐詩詠昨日一起出席活動，之前爆出背未婚妻戀上何雁詩被公司雪藏的Fred，否認被公司雪藏，

表示是忙於錄碟，又稱出席很多活動。問到他與女友何雁詩感情如何？他笑說：「多謝關心。（想低調？）盡量私事同感情事都低調，不想回應太多，想將焦點放回事業上。」

提到何雁詩日前上載相片到社交平台，手上兩條疤痕疑似早前傳酒後情緒失控割脈自殺造成，Fred代女友否認傳聞，指女友不是刑手。他又稱不會擔心女友有自殺或自殘傾

向。至於日前何雁詩影到被男生拖手，Fred笑說：「我認識個男仔，係佢中學同學，不過都要同佢傾傾，（個男仔係兵？）咁就唔知道。」唐詩詠在台上說：「因工作忙，好Dry……。」之後受訪時，被問到是否拍感情無着落，所以感到Dry？她笑說：「真係好忙，真係有諗過呢個問題。」她又笑言dry是指自己的皮膚。講到日前她與舊愛洪永城合照表現尷尬，問到兩人可有機會復合？她說：「有諗過，未來未發生的事好難講。（現對洪永城有什麼感覺？）感覺好難用詞語去形容，希望他好，在心中。」



唐詩詠



唐詩詠和鄭俊弘齊出席活動。

林欣彤被歌迷的愛打動



林欣彤生日與粉絲聚會。

香港文匯報訊 林欣彤（Mag）在剛過去的星期日與粉絲舉行大型聚會，順道慶祝其27歲生日。席間，Mag除了與香港及專誠從內地前往香港的粉絲切蛋糕、玩遊戲外，更與粉絲大合唱，場面既熱鬧又溫馨。

值得一提的是，當日早上雖然掛起八號風球，但依然無損Mag與歌迷見面的決心，眾人一早下定決心，冒着風雨亦要見面。幸好最後天公造美，下午時段改掛

三號風球，令眾人放下心頭大石，Mag聚會後更即晚在社交網留言：「被你們的愛打動到哭成豬頭……謝謝你們逗我笑，謝謝你們寫的信和禮物，謝謝你們的祝福，這一切也成為我的力量。」事後問到Mag為何感動到喊時，她坦言感謝粉絲為自己無私付出。Mag又坦言，能夠因為自己的歌和音樂，與這麼多原本不相識的人走在一起，是一份難能可貴的緣分。

譚玉瑛否認已婚

香港文匯報訊（記者 李慶全）陸詩韻與譚玉瑛昨日出席醫學美容中心開幕，譚玉瑛被讚「凍齡」樣貌多年沒變，她笑言自己的保養心得是靠做運動和飲紅、白酒，且她從不揀飲擇食，不過生活尚算有規律不會太夜睡。

提到有傳她跟測量師男友原來已秘婚20年，譚玉瑛開言即笑說：「我無結婚，覺得沒這個需要，你們in一點啦，現在也不流行結婚不講，拍拖、結婚、生仔都會講。」另談到主持兒童節目時的拍檔蓋世寶與無綫只剩半年合約，譚玉瑛指在社交群組得知消息，大家其實都有見面，但沒提起工作，不過都知對方有計劃，因為一份工不會做一世，不做這份也可做其它，最緊要是不會灰心。

陸詩韻昨日將件露肩裝拉高穿成單肩，主要是日前她在公司整理資料時弄傷肩膀，癢了一大遍才把衫拉高遮掩一下。記者笑她應叫男友「呵番」？她笑說：「我叫了針灸師呵番，因為我血循環比較慢，針灸可以幫助促進血循環快歡



譚玉瑛

陸詩韻

療。」她又笑指朋友見她的癢痕也取笑她是否遭虐打，不過她坦言向來撞傷易癒及留疤，試過在20幾歲時，男友在泰國騎電單車，她坐車尾扮天若有情feel，但她就被電單車的死氣喉燙傷小腿，至今還留下疤痕，當時阿姨還取笑她有疤痕不能去選港姐了。

袁潔儀期待和袁文傑再合作

香港文匯報訊（記者 李思穎）袁潔儀和創世電視總監葉家寶前晚出席頒獎禮活動，葉家寶透露正籌備於11月11日舉辦慈善步行籌款，屆時會邀請不同平台藝人參與，當然都想找舊同事袁潔儀幫手，但會依足程序先問准無綫。袁潔儀都覺得做善慈無分哪一個台，相信無綫會支持，而且家寶開口，自己得閒的話必定來玩。袁潔儀早前在無綫劇集《不懂撒嬌的女人》飾演大老闆「游生」袁文傑的秘密舊情人，外間大讚兩人「凍齡」了得，袁潔儀笑言：「沒料『雙袁』合璧有這麼大回響，自己初時接拍也擔心4k製作的化妝問題，不過香港人懂得保養，我都經常以湯水滋潤，曾有人說我像30多歲。跟袁文傑在亞視多年，原來大家一直沒有合作過，估不到在無綫合作拍了幾場戲，竟有很大回響。當然有



袁潔儀和創世電視總監葉家寶出席頒獎禮活動。

賴大叔(指袁文傑)啦，他保養得宜，(你叫他大叔?)人人都這樣叫，其實我大過他，我應該叫阿嬌啦。」

袁潔儀表示很期待再與對方合作，因在《撒》劇太過點到即止，得個講字，最好下次合作有進一步身體接觸。印象中甄志強高過自己之外，自己同袁文傑高度都幾匹配，若然他不嫌自己年紀大他些少，都希望再有合作機會。

馬國明不嘗試婚前同居

香港文匯報訊（記者 李思穎）馬國明(馬明)昨日出席公開活動時，被司儀要求玩手機自拍，但見馬明動作生硬，他表示男生不似女生般愛玩自拍，通常與異性自拍的都是女粉絲。問到有否跟绯闻女友黃心穎自拍增加情趣？他笑說：「會嘛，我們有自拍，她有嫌我影得不好，我揸機好渣，常用指甲位擋掣，要練多些。」馬明與心穎在日前又被傳媒影到出街食飯，馬明即說：「只是約出街食飯睇戲，我們也是在內地拍完劇集《深宮計》返港後第一次約會，竟都給影到，傳媒可能在心穎家樓下捕捉一星期，好犀利。」

馬明又指回港後各有各忙，已很久沒見她，近日自己正忙於搬屋事宜，新居的裝修已差不多完成，早兩日送梳化來，希望下月出發到丹麥拍攝旅遊特輯前可以完成搬屋的事。笑問他心穎會否搬進來？他即說：「不會，我跟爸爸、媽咪、姐姐一齊住。（會否預一間房給心穎？）沒這麼多房間，也沒有預備大床，何況她自己已置業。（你又會否搬過去？）不會，我返自己屋企。」



馬國明嘗試用手機自拍，但見動作生硬。

當問到馬明會否嘗試婚前同居？他一本正經地說：「我沒有想過考慮先同居的問題，這要視乎大家的感情去到什麼階段。（會否試婚？）我不懂這名詞，如何去試，試不合是否可以不結婚，這樣男生豈非很着數。我覺得應該雙方了解清楚，不是諗拍散拖，所以要想清楚，需要長時間去相處。故此大家一直問我們的關係，我都說了解中，因很難在幾個月時間了解到一個人是否適合做終生伴侶。」